

Сотрудники следственного управления в честь Международного дня борьбы с коррупцией провели пресс- конференцию с представителями средств массовой информации



11 декабря 2018 года в актовом зале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области с участием сотрудников управления, в честь Международного дня борьбы с коррупцией, состоялась пресс-конференция.

Перед представителями средств массовой информации выступила старший инспектор отдела процессуального контроля Мирошниченко Е.В., которая рассказала о результатах работы следственного управления в текущем году на указанном направлении, подчеркнув, что борьба с коррупцией, является одним из приоритетных сфер деятельности следственного управления.

Далее выступил руководитель отдела по расследованию особо важных дел Павлов К.В.,

который рассказал о наиболее значимых уголовных делах коррупционной направленности, имеющих повышенный общественный резонанс.

В ходе пресс-конференции сотрудники следственного управления также ответили на интересующие представителей прессы вопросы, связанные с деятельностью следственного управления в сфере противодействия коррупции.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1280369>